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COMMISSION DE DISCIPLINE 
 

Procès-Verbal N° 08 : Séance du Mardi 01/03/2022 
- Traitement des Affaires – 

CHAMPIONNAT NATIONAL DIVISION  ELITE JEUNES 
Phase Retour 

 
06 ème journée  Samedi 26 Février 2022 

 
 

Groupe « centre Est » U17 

     Affaire N° 31: MZ Biskra/ AR Guelma                                                                                                  du 26.02.2022 

R.A.S 

     Affaire N° 32: CF Akbou/ FC Bejaia                                                                                                      du 26.02.2022 

R.A.S 

     Affaire N° 33 : FC Constantine/ JF Khroub                                                                                         du 26.02.2022 

             Après étude de la feuille de match, 
           Après lecture du rapport de l’arbitre ; 

-Attendu : que l’équipe visiteuse à savoir JF Khroub ainsi que l’arbitre officiellement désigné étaient 
présents. 
-Attendu : que l’équipe locale à savoir FC Constantine s’est présentée à l’appel amoindrie (moins de 11 
joueuses). 
-Attendu : que l’arbitre ne pouvait permettre le déroulement de la rencontre conformément à la 
réglementation de la catégorie des jeunes en vigueur. (ART 48 alinéa 01) 

Par ces Motifs, La Commission décide : 
- Match perdu par pénalité a l’équipe (FC Constantine) pour en attribuer le gain du match à l’équipe  JF 

Khroub qui marque 03 points et un score de 03 à 00. 

- Amende de Cinq mille (5.000) dinars  pour (FC Constantine). 
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Groupe « centre Est » U20 

     Affaire N° 31bis: MZ Biskra/ AR Guelma                                                                                              du 26.02.2022 

R.A.S 

     Affaire N° 32bis: CF Akbou/ FC Bejaia                                                                                                  du 26.02.2022 

R.A.S 

     Affaire N° 33bis : FC Constantine/ JF Khroub                                                                                      du 26.02.2022 

Affaire en instance pour complément d’informations 

 
 

Groupe « centre ouest » U17 
 

     Affaire N° 34 : AS Oran Centre / AS Intissar Oran                                                                                   du 26.02.2022 

Avertissements : 
-ABIDAT Fatima Zohra Lic N° 07000165 (ASOC) Avertissement pour (Comportement anti sportif). 
-LACHEMI Farah Lic N° 06000196 (ASIO) Avertissement pour (Comportement anti sportif). 

     Affaire N° 35 : AFAK Relizane/ ASE Alger Centre                                                                                du 26.02.2022 

R.A.S 

     Affaire N° 36 :                                                AS Sûreté Nationale Exempt 

 
 

Groupe « centre ouest » U20 
 

     Affaire N° 34bis : AS Oran Centre / AS Intissar Oran                                                                              du 26.02.2022 

R.A.S 

     Affaire N° 35bis : AFAK Relizane/ ASE Alger Centre                                                                          du 26.02.2022 

Avertissements : 
-ARROUCHE Zehor Lic N° 05000091 (AFAK) Avertissement pour (Comportement anti sportif). 
-HIRECHE Fatima Lic N° 04000027 (AFAK) Avertissement pour (Comportement anti sportif). 
-TSOURI Ikram Lic N° 02000029 (ASEAC) Avertissement pour (Comportement anti sportif). 

     Affaire N° 36bis :                                                AS Sûreté Nationale Exempt 

 


